



پیٹربورو سٹی کونسل: اسکول کی غیر حاضری کے بارے میں جرمانے کے نوٹس - والدین کے لئے رہنمائی

اسکول میں باقاعدگی سے حاضری اور والدین کی قانونی ذمہ داریاں

کوئین کیتھرین اکیڈمی میں ہمارا مقصد والدین کے ساتھ تعاون کرنا ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ ہمارے تمام طلباء اپنی تعلیم سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں اور اپنی پوری صلاحیت تک پہنچیں۔

یہ رہنمائی تمام والدین کو اس قانون کے بارے میں یاد دلانے کے لئے ہے جس کے تحت انہیں اس بات کو یقینی بنانا ضروری ہے کہ ان کا بچہ باقاعدگی سے اسکول جائے۔ حکومت واضح ہے کہ غیر معمولی حالات کے علاوہ کوئی بھی بچہ اسکول نہیں جانا چاہئے اور اسکولوں کو بچوں کے حصول میں مدد کے لئے غیر حاضری کو کم کرنے کے لئے اقدامات کرنے چاہئیں۔

اہم قانونی معلومات - 19 اگست، 2024 سے نئی

حکومت نے ایک قومی حد متعارف کرائی ہے جس کے لئے انگلینڈ کے تمام اسکولوں کو جرمانے کے نوٹس پر غور کرنا ہوگا۔ یہ حد اسکول کے 10 ہفتوں کی مدت کے اندر غیر مجاز غیر حاضری کے 10 سیشن (عام طور پر 5 اسکول دنوں کے برابر) ہے۔ یہ سیشن لگاتار ہونے کی ضرورت نہیں ہے اور کسی بھی قسم کی غیر مجاز غیر موجودگی کے امتزاج پر مشتمل ہو سکتے ہیں۔ 10 اسکول ہفتوں کی مدت مختلف شرائط یا اسکول کے سالوں پر محیط ہو سکتی ہے۔

قومی رہنمائی کے مطابق، لوکل اتھارٹی (ایل اے) حد پوری ہونے سے پہلے جرمانے کا نوٹس جاری کرنے کی صوابدید برقرار رکھتی ہے۔ یہ مثال کے طور پر لاگو ہو سکتا ہے، جہاں والدین نے قومی حد سے نیچے کئی مدتی تعطیلات لی ہیں۔ ایل اے کو یہ اختیار بھی حاصل ہے کہ جہاں مناسب ہو وہاں براہ راست قانونی چارہ جوئی پر غور کیا جائے۔

3 سال کی مدت کے اندر فی والدین فی بچہ زیادہ سے زیادہ 2 جرمانے کے نوٹس جاری کیے جاسکتے ہیں۔ اس مدت کا آغاز پہلے جرمانے کے نوٹس کے اجراء سے ہوگا۔ قومی فریم ورک میں اضافے کے عمل کو بھی بیان کیا گیا ہے جو اس طرح کے جرمانے کے نوٹسوں پر لاگو ہوتا ہے۔ اگر قومی حد کو 3 سال کے اندر تیسری بار (یا اس کے بعد کے اوقات میں) پورا کیا جاتا ہے تو، ایک اور ٹول استعمال کیا جانا چاہئے۔ پیٹربورو میں، جہاں طالب علم کی حاضری 3 سال کے اندر تیسری بار قومی حد سے تجاوز کر چکی ہے اور والدین کو پہلے ہی اس مدت کے اندر 2 جرمانے کے نوٹس جاری کیے جا چکے ہیں، تعلیمی ایکٹ 1996 کی دفعہ 444 کے تحت استغاثہ پر غور کیا جائے گا، جس کے نتیجے میں مجرمانہ سزا اور 2,500 پاؤنڈ تک جرمانہ ہو سکتا ہے۔

والدین میں کوئی بھی شخص شامل ہوتا ہے جو فطری والدین نہیں ہے لیکن جس کے پاس بچے کے لئے والدین کی ذمہ داری ہے یا جس کے پاس بچے کی دیکھ بھال ہے، جیسا کہ تعلیم ایکٹ 1996 کی دفعہ 576 میں بیان کیا گیا ہے۔ جرمانے کے نوٹس عام طور پر والدین کو جاری کیے جائیں گے جن میں بچے کی حاضری کی روزانہ کی ذمہ داری ہوگی یا وہ والدین جنہوں نے غیر حاضری کی اجازت دی ہے (اس سے قطع نظر کہ کس والدین نے غیر حاضری کی چھٹی کے لئے درخواست دی ہے)۔

بچے کے لیے والدین کو جاری کیے جانے والے پہلے جرمانے کے نوٹس کی قیمت 160 پاؤنڈ ہوگی جو 28 دن کے اندر ادا کی جائے گی۔ اگر 21 دن کے اندر ادائیگی کی جائے تو یہ £ 80 تک کم ہو جائے گا۔ جہاں دوسرا جرمانہ کا نوٹس جاری کرنا مناسب سمجھا جاتا ہے، وہاں پہلے جرم کے 3 سال کے اندر اسی بچے کے لئے اسی والدین کو دوسرا جرمانہ کا نوٹس، 160 پاؤنڈ کی فلیٹ شرح پر وصول کیا جاتا ہے اور 28 دن کے اندر قابل ادائیگی ہوتا ہے۔ اس مثال میں کوئی کم رقم دستیاب نہیں ہے۔

جزوی ادائیگی یا ادائیگی کے منصوبے قابل قبول نہیں ہیں، اور جرمانے کو جرمانے کے نوٹس میں بیان کردہ شرح پر 21 یا 28 دنوں کے اندر مکمل طور پر ادا کرنا ہوگا۔ جرمانے کے نوٹس کے خلاف اپیل کا کوئی حق نہیں ہے۔

غیر حاضری کی چھٹی کی درخواستیں

اسکولوں میں حاضری کو بہتر بنانے کے لئے مل کر کام کرنے سے تمام اسکولوں کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ غیر معمولی حالات میں صرف مدت کے دوران غیر حاضری کی چھٹی دیں، ہر درخواست کو کیس بہ کیس کی بنیاد پر غور کریں۔ اگر غیر حاضری کی

چھٹی دی جاتی ہے تو ، یہ ہیڈ ٹیچر پر منحصر ہے کہ وہ طالب علم کے اسکول سے دور رہنے کے وقت کی لمبائی کا تعین کرے۔ اگرچہ ہم خاندانی تعطیلات کی اہمیت اور فوائد کو تسلیم کرتے ہیں ، لیکن اس بات کا امکان نہیں ہے کہ خاندانی تعطیلات کے لئے غیر حاضری کی چھٹی دی جائے گی کیونکہ حکومت 'تفریح اور تفریح کے مقصد کے لئے چھٹی یا دیگر غیر حاضری کی ضرورت یا خواہش کو غیر معمولی صورتحال نہیں سمجھتی ہے۔

چھٹی کی درخواستیں پیشگی کی جانی چاہئیں ، بصورت دیگر اسکول آپ کے انفرادی حالات پر غور کرنے سے قاصر ہوں گے اور غیر حاضری کو غیر مجاز کے طور پر درج کیا جائے گا۔ اگر پیشگی درخواست نہیں دی گئی تو ہیڈ ٹیچرز چھٹی کی اجازت دینے پر نظر ثانی کرنے کے پابند نہیں ہیں۔

اسکول میں باقاعدگی سے حاضری کو یقینی بنانے میں مدد

اگر آپ کو اپنے بچے کی حاضری کو یقینی بنانے میں کسی بھی مدد کی ضرورت ہے تو، براہ کرم 01733 383888 پر ہماری اسکول حاضری ٹیم سے رابطہ کریں۔